



OTTHONUNK AZ EGYHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele
Pécel, XVI. Évfolyam 18. szám, 2022. április 30.



Bruno Ferrero: Az Édesanya teremtése

Az Isten elhatározta, hogy megteremti az édesanyját. Már egy hete bajlódott vele, amikor megjelent egy angyal és így szólt:

- Ezzel vesztegettél el egy egész hetet?

- Igen. De olvastad-e a megrendelőlapot? Mosható legyen, de ne plasztik anyagból. 180 alkatrészből álljon és mindegyik cserélhető legyen, kávéból és az előző napok maradékából éljen, olyan legyen a csókja, hogy mindent meggyógyítson, és legalább hat pár keze legyen.

Az angyal hallgatta, és hitetlenkedve rázta a fejét:

- Hat pár?

- Nem a kezek megteremtése a nehéz - mondta az Isten -, hanem az a három pár szem, amellyel egy anyának rendelkeznie kell.

- Olyan sok?

A jó Isten bólintott. - Az egyik pár azért kell neki, hogy csukott ajtón keresztül is megláthassa, hogy mi történik amikor beszól: "Mit csináltok?" és azt a választ hallja, hogy "semmit". Egy másik szempárra a fej hátsó részén azért, hogy észrevegye, amit nem kell látnia. A harmadikra pedig azért, hogy mikor gyermeke valami rosszat tett, szemeivel közölhesse: "Mindent tudok és éppen ezért melletted vagyok."

- Uram - szólt az angyal, enyhén megérintve a karját -, ma már eleget dolgoztál, térj nyugovóra, holnap is lesz nap.

- Sajnos nem tehetem - szólt az Úr - már majdnem befejeztem. Elkészült egy édesanya, aki magától meggyógyul, ha beteg, aki tud hat ember számára ebédet készíteni egy fél kiló darált húsból.

Az angyal kíváncsian körbepedesi a minta-anyát és sóhajtva megjegyzi:

- Túl gyöngéd.

- De mindennek ellen tud állni. Neked halvány fogalmad sincs, mit tud egy édesanya elviselni - szólt az Úr.

- Tud gondolkodni?

- Nemcsak hogy gondolkodni tud, hanem annyira ügyesen használja az értelmét, hogy még a kompromisszumra is képes - állította az Úr.

Akkor az angyal közelebb hajolt a modell-anyához és az egyik ujját végig húzta az arcán.

- Itt van valami, ami fölösleges - szólt az angyal.

- Nem fölösleges ott semmi - szólt az Úr - az egy könnycsepp.

- Hát az meg mire jó?

- Azzal lehet kifejezni az örömet, a bánatot, a csalódást, a fájdalmat, a magányt és a büszkeséget.

- Te egy lángész vagy! - kiáltott fel az angyal.

Finom melankóliával válaszolt az Úr - Megvallom az igazat, a könnyet nem én teremtettem!

Isten éltesse a lelki édesanyákat és a lelki szülőket!

Amikor közelgő szép ünnepünkre gondoltam, melyen megünnepeljük azokat, akiktől földi életünket kaptuk, felmerült bennem a kérdés: akiknek nem adatott meg a gyermekáldás, milyen módjuk van, hogy megéljék ezt a fajta szeretet-kapcsolatot? Vajon mit jelenthet lelki anyának lenni?

Sokan imádkoznak a megfogant, de veszélyben lévő életéért, mintegy lelkileg adoptálva őket. Nem lehet elégszer hangsúlyozni, hogy milyen fontos ez a szolgálat. Próbáltam beleélni magam is, hogy mekkora hit kell hozzá és elkötelezettség az e fajta lélekmentéshez, amely fizikailag ugyan csak egy emberéletet ment, de lelki áldása kihathat a csöpp kis élet egész családjára.

Ahogy a témában keresgéltem, tanúságtételek, egyházi megnyilvánulások után kutatva, a *Metropolita.hu*-n szembejött velem egy írás, ami a lelki anyaságnak egy másik vonalát mutatta be, párhuzamba állítva azt az apostolkodással.



Már Szent Pál apostol is beszél erről, mikor a Korintusiaknak ezt írja: „Az evangélium által én adtam nektek életet Jézus Krisztusban.” (1Kor 4,15) Az apostolkodás tehát egyfajta lelki anyaság, / lelki szülőség; az Egyház lelki anyaságában való részesedés a hitnek köszönhetően. A hit révén, mely legteljesebben a szegény eszköz alkalmazásában jelenik meg, lelkeket szülünk Krisztusnak. A lelki anyaság megvalósulhat: élő szó által – amely az Istennel való kontemplációs kapcsolat gyümölcse - az Isten iránti önátadást kifejező imádság, de különösen az áldozat és szenvedés által, ahogy erre Szűz Mária is példát adott.

Hogy milyen lehetőségek rejlenek a türelemmel viselt szenvedés felajánlásában arra Lisieux-i Kis Szent Teréz ad nekünk példát, aki egy bűnös megtéréséért másfél hónapot, míg egy másikért 9 éven át imádkozott. Ez idő alatt őket is, mintegy „örökbe fogadta” és mint lelki gyermekeiként tekintett rájuk.

„Egyedül a szenvedés képes lelkeket szülni Jézusnak.” Szent Teréznek ez az állítása megmutatja, mit jelent a lelki anyaság. Anya az, aki életet ad, és aki ezt az életet fenntartja. Az ember fél a szenvedéstől, pedig senki sem szabadulhat meg tőle, ahogy nem szabadulhatunk meg a mindennapok terhétől sem. De el is herdálhatjuk ezeket a szenvedéseket és nehézségeket. Egyedül azok elfogadása és Jézus keresztségével való összekapcsolása teszi lehetővé, hogy a lelki szülőség rendkívüli titkából részesedjünk. Az ilyen anyaság a hívek királyi papságában való részesedésünk által, a mi hivatásunk. Lelkeket kell szereznünk és szülnünk Jézusnak. Gondoljuk meg, mennyi nehézség van az életben!

Lehetnek ezek egészen kis dolgok is, ha elfogadásra és felajánlásra találunk az emberben, lehetővé teszik, hogy részt vegyél az Egyház lelki anyaságában, hogy lelkeket szülj általuk Krisztusnak. Nincs semmi, ami ennél fontosabb lenne. Megteheti ugyanezt az apostolkodás szóval és imádsággal, de a szenvedés a leghatásosabb eszköz, sőt a szenvedés az apostolkodásnak is a leghatásosabb formája, mert ott valósul meg leginkább az ember kiüresítése (szegény eszköz), ebben van a legkevesebb belőlünk, s a legtöbb Krisztusból. A szenvedésben feszül ki leginkább a kereszt.

Isten éltesse ezen a szép ünnepen égi édesanyánkat, Szűz Máriát és áldja meg a lelki édesanyák, lelki szülők minden erőfeszítését. Az ő közbenjárására engedje meg számukra, hogy életük során kapjanak visszaigazolást felajánlásaik gyümölcseiről.

Csokonay Anna

Forrás: <https://metropolita.hu/2009/12/lelki-anyasag/>

Mik a jelei, ha megkötözöttségből szabadulunk? Gyógyító – Gyógyító Imaalkalom

Az elmúlt szombaton tartottuk a második Gyógyító imaalkalmat a templomban.

A „Nyisd meg a menny kapuját” című dallal kezdtünk, és úgy éreztük tényleg megnyílt a Menny felettünk.

Tanúságtevőnk is volt ezen az alkalmon gyógyulásról, aki bátran kiállt és megosztotta a történetét:

„8 éve kezdődött egy nagyon kellemetlen emésztéses betegségem. Sok fájdalmas vizsgálaton mentem akkor át, de a leletek nem mutattak ki semmit, a tüneteim viszont súlyosbodtak. Egy magánorvos derítette ki végül, hogy irritábilis bélszindróma nevű pszichoszomatikus betegségem van, ami valószínűleg stressz hatására alakult ki és orvosilag sajnos nem gyógyítható. Diétáznom kellett és megtanulnom együtt élni ezzel.

Pályakezdő voltam akkor és a munkahelyi feszültségek, a sok bizonytalanság és egy kollégám leuraló és erős személyisége enyhe depresszióba sodort, ennek lett a betegség a következménye. A Péceli Imádság Háza Imaközösség imaszolgálói többször is imádkoztak értem. Ennek az időszaknak minden részletét átímadkoztuk és a Szentlélek nagyon határozott vezetésével feltártuk, hogy kiknek kell megbocsájtanom és mik tartottak megkötözve. Ahogy az imádkozók segítségével sorra ellene mondtam ezeknek a lelkeknek (reménytelenség, elnyomottság, igazságtalanság, magány...), a testem is reagált (sírással, vagy remegéssel) és „kézzel foghatóan” éreztem a szabadulás erejét! A testem és a lelkem teljesen összhangban volt az ima alatt. Ugyanakkor Isten jelenlétét, vezetését és oltalmát is végig éreztem. Az ima végén hatalmas békét és örömet kaptam.

A teljes gyógyulásig még több napnak kellett eltelnie, de már az első napoktól kezdve éreztem a javulást. Nagyon hálás vagyok Istennek ezért az óriási csodájáért és a szolgálóknak a közbenjárásért!”

Amikor egy betegség hátterében nem tisztán csak fizikai, hanem szellemi okok is állnak (leuralás, bűnök, traumák) a legbiztosabb jele a teljes szabadulásnak a megkötözöttségből, amikor a fizikai és mentális, lelki állapota is javul a betegnek, az ima után.

Előfordul, hogy ennek vannak fizikai jelei már az ima alatt is. Ez néha lehet meglepő, időnként ijesztő megnyilvánulás, ezért jó, ha ilyenkor vannak jelen segítők, akik támogatják az imakérőt. Ezért egy emberért általában többen imádkozunk (leginkább ketten).

Az imaesten a „Törj össze lánc” című dal éneklése közben, amikor a céltalanság és önelutasítás láncainak lehullásáról énekeltünk, egy hölgy önkéntelen hangos kiáltás közepette szabadult meg ezeknek a befolyása alól. Ez meglepő volt a jelenlévőknek, de a hölgy teljesen jól volt és nagy békességgel a szívében adott hálát Istennek szabadulásáért.

Előfordul, hogy hányingert, émelygést tapasztalnak ima alatt, de leggyakrabban **semmilyen fizikai jele, vagy hangja nincs az ima alatt a gonosz befolyás alól való megszabadulásnak. Azonban sokszor éreznek mély békét, megnyugvást utána, és ha volt fájdalom, vagy más tünet azok enyhülnek, majd fokozatosan megszűnnek.**

Amikor nem teljes a gyógyulás, olyankor tudjuk, hogy az imát folytatni kell egy későbbi alkalommal, mert sok betegség esetében kell azzal szembenézni, hogy az évek alatt egymásra rakódtak az okok és több életszakaszát – néha az összeset át kell imádkozni, mire teljesen meggyógyul valaki. Így volt ez a fenti tanúság tevő életében is. A következő imaest május 28-án lesz szombat délután. Az áprilisi imaest részletét a Péceli Imádság Háza szolgáló Imaközösség facebook oldalán meg lehet hallgatni: <https://fb.watch/cHmljn-FTK/>

Aranyosmaróthy Katalin

Péceli Imádság Háza Imaközösség imaszolgáló

Via Lucis 2. állomás: Jézus feltámad a halálból



- Imádunk Téged Krisztus és áldunk Téged!
- Mert szent feltámadásod által életet adtál a világnak.

János evangéliumában ezt olvashatjuk: „A hét első napján, kora reggel, amikor még sötét volt, Mária Magdolna kiment a sírhoz. Észrevette, hogy a követ elmozdították a sírtól. Erre elfutott Simon Péterhez és a másik tanítványhoz, akit kedvelt Jézus, és hírül adta nekik: „Elvitték az Urat a sírból, s nem tudni, hova tették.” Péter és a másik tanítvány elindult és a sírhoz sietett. Mind a ketten futottak. De a másik tanítvány gyorsabban futott, mint Péter, és hamarabb ért a sírhoz. Benézett, s látta a gyolcsot, de nem ment be. Nem sokkal később Péter is odaért, bement a sírba és ő is látta az otthagyt gyolcsot meg a kendőt, amellyel a fejét befödtek. Ez nem a gyolcs közt volt, hanem külön összehajtvá más helyen. Most már a másik tanítvány is bement, aki először ért oda a sírhoz. Látta és hitt. Eddig ugyanis nem értették az Írást, amely szerint föl kellett támadnia a halálból. Ezután a tanítványok visszatértek övéikhez.” (Jn 20,1-10)

Az üres sírhoz két tanítvány futott: Simon Péter és János. Ők voltak ott Jézussal a színeváltozás hegyén is, a Tábor hegyén, ahol Jézus Mózesrel és Illéssel haláláról és feltámadásáról beszélt. Jézus 3 éves nyilvános működése idején mindig az Úrral voltak, hallották, mikor megjövendölte szenvedését, mégsem tudták megérteni sem a halálát, sem a feltámadását.

A hit világosságára a két tanítvány húsvétvasárnap reggelén jutott el, mikor látták az üres sírt. Ekkor lettek számukra érthetőek Jézus szavai, melyeket még halála előtt mondott. Látva az üres sírt ráébredtek arra, hogy a Mester halála által hozta el a megváltást, és ők is elteltek a feltámadás örömeivel.

A húsvéti szent időben nekem is, neked is időt kell szánunk arra, hogy felkeressük lélekben az üres sírt. Sietve haladjunk a sír felé, hiszen az Úr dicsősége vár ott ránk. Az üres sír láttán tudunk eljutni a feltámadás örömére, és a hit fényére. Az összehajtott gyolcsokat látva mi is megértjük szívünkben húsvét üzenetét.

Jézusom! Az asszonyok után Simon Péter és János apostolok szívét is megörvendeztetted a feltámadás örömeivel. Add, hogy minden ember eljusson az igazság ismeretére, és mindannyiunk szívét betöltsse a hit fénye, a Te világosságod. Add meg nekünk a kegyelmet, hogy feltámadásod örömeivel mindennap elteljünk, és nagy bizalommal várjuk azt a napot, mikor színről színre látunk Téged!

Forrás: katolikus.ma

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili.

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!

Pécel, 2022. Máj. 1 – 8.

Húsvét 3. hete

		Jeles napok	Szentmise	Miseszándék	Egyéb programok
30	SZOMBAT	<i>Szt V. Piusz</i>	Előesti sztm: 18:00	+Zawadka Péter I.ü.	
1	VASÁRNAP	HÚSVÉT III. VASÁRNAPJA	10:30 18:00	a Fülöp, Szabó, Hortobágyi és Kovácsik csal élő és + tagjai A második világháborúban elkövetett minden erőszakos cselekedet, 62 elhurcolt zsidó, angol és orosz bombatalálatok, német katonák robbantásai, szovjet megszállás alatti kilakoltatások, a kommunista uralom rémtettei áldozatainak, elkövetőinek és családtagjaiknak kiengesztelődéséért.	E.k. Szentségimádás + Loretói litánia 16:30
2	HÉTFŐ	Szt Atanáz	7:30	A Bajtmetésen elkövetett erőszakos cselekmény és a Szabó Mária SJC ellen elkövetett erőszak áldozatainak, elkövetőinek és családtagjaiknak kiengesztelődéséért.	I. Bibliakör: 19:00
3	KEDD	Szt Fülöp és Jakab	7:30	Dudok és Élő család élő és + tagjai	Csendes Szentségimádás 19:30-21:00
4	SZERDA	<i>Szt Flórián</i>	7:30	Sarlós csal. élő és + tagjai	
5	CSÜTÖRTÖK		—————		Szentségimádás 8:00-21:00
6	PÉNTEK	Elsőpéntek	18:00	RT szándékára	
7	SZOMBAT	<i>Boldog Gizella</i>	Előesti sztm: 18:00	egy édesapa lelki üdvéért	Elsőszombati engesztelő ima 14:30-17:30
8	VASÁRNAP	HÚSVÉT IV. VAS. (Papi hivatások világnapja)	10:30 18:00	+Wagner Károly és Tóth Sándor I.ü.; a Darányi csal. élő és + tagjai +Etelka I.ü.	

- Hálatelt szívvel, nagy szeretettel köszöntjük az Édesanyákat!
- Május a Szűzanya hónapja, templomunkban Loretói litániát végzünk hétfő-szerda a reggeli szentmisék után mondván, csütörtök reggel a Rózsafüzér Társulat imaórájának keretében, péntek-vasárnap az esti szentmisék után énekelve.
- Pénteken elsőpéntek, délelőtt Káposztássy Béla áldoztatja az időseket.
- Felhívjuk a Testvérek figyelmét, hogy az Egyházközség bankszámlaszáma megváltozott! Az új számlaszám megtalálható az Egyházközség honlapján „Számlaszámunk” menüpont alatt (10700615-73305387-51100005). Új sárga csekkeket is tettünk ki, melyeken már az új számlaszám szerepel, így abból is lehet vinni, továbbra is lehet postán befizetni hozzájárulást, adományokat.
- Szeretném összehívni egy közös hálaadó szentmisére az idei évben kerek/neves évfordulót ünneplő házaspárokat. Kérem, hogy azok a párok, akik 2022-ben ünneplik 10., 20, 25., 30., 40., 50., 55., 60., 65., 70. házassági évfordulójukat és nem a péceli templomban volt az egyházi esküvőjük, de ide járnak, ehhez a közösséghez tartoznak, azok máj. 15-ig iratkozzanak fel a sekrestyében, vagy jelentkezzenek a plébánosnál.